

慶幸22年經歷起跌未放棄彼此

阿Sa笑言 多望Twins會回春

香港文匯報訊（記者 達里）組合Twins前晚（21日）於紅館舉行《TWINS SPIRIT SINCE 2001 LIVE IN HONG KONG》首場演出，獲老闆楊受成、經理人Mani、容祖兒、關智斌、泳兒及Gin Lee等同門歌手入場支持。適逢前日是鍾欣潼（阿嬌）的生日，蔡卓妍（阿Sa）安排了小驚喜送給她，在每個座位放有一張手幅砌出「GIL HBD」字樣，可惜不少歌迷已走到台前等候握手，令阿Sa大失預算，砌不成字樣變了抽象畫，不過阿嬌仍將心意全收。Twins慶幸經歷起跌未放棄彼此間的友誼，兩人聽到對方的真心話都感動拭淚。



◆Twins的椅子舞意態撩人。



◆阿Sa率領全場粉絲賀阿嬌牛一。



◆Twins重現招牌側手翻，炒熱氣氛。



◆阿Sa表示握手都握到損手。



◆楊受成一眾英皇藝員前來捧場。

甫出場就獻唱一連串快歌熱舞，當唱完《千金》後，阿Sa開腔分享相隔9年後再度開騷的感受，她說：「原本這個是20周年演唱會，因為疫情，所以遲了兩年，希望大家盡情跳，好耐無返來這裏。有無人要去廁所？今晚好精彩，無廁所位。」而在Twins返入後台換衫期間，現場大熒幕播放搞笑片段，阿Sa與阿嬌以紫蘭仙子及紫薇仙子出現，容祖兒就客串做觀世音。另外一段阿Sa與阿嬌扮演《鐵達尼號》的男、女主角，反串扮男的阿Sa更親吻阿嬌。最搞笑的是阿Sa與阿嬌一同扮芭比，而扮演Ken的陳家樂就跟她們分手，關智斌突然出現帶二人到冰島，最後與泳兒、Gin Lee及鄧小巧等人一起載歌載舞。而張敬軒亦有參與拍片，他與Twins上演一幕《明日戰記》，相當惹笑。

粉絲自製Twins肖像揮春

握手環節時，阿Sa與阿嬌兵分兩路與歌迷近距離接觸，事後阿Sa表示握手都握到損手，又再三叮囑大家要用酒精液洗手，保持衛生。Twins曾提醒歌迷要以她們過往的造型扮相入場，她們繞場一周選出最佳衣着的幸運兒時，見到有粉絲自製她們的肖像揮春，即要求粉絲送給她們，適合她們貼在家中門口。換上黑色透視裝的Twins唱出《女人味》、《星星月亮太陽》、《紅睡星》，在椅子上跳出意態撩人的舞蹈，性感風騷。來到最感人的環節，阿Sa表示22年前Twins出道，當年做第一次紅館演唱會覺得是一個奇跡，而22年後再於紅館開騷亦是奇跡。阿嬌就稱以一隊組合來說，多年來都沒有拆夥是很難得。阿Sa笑道：「我們都不知幾時再開演唱會，你知啦！我們



◆區瑞強與仁濟醫院王華湘中學合唱團合唱。

華仔偉仔病房鬥戲顯默契

香港文匯報訊（記者 阿祖）被譽為港產片最天衣無縫的經典組合，梁朝偉（偉仔）與劉德華（華仔）相隔二十年後再度於《金手指》世紀重聚，但礙於電影篇幅所限，兩位影帝部分對手戲一樣被迫刪剪，其中一條珍貴絕密片段破格曝光，正是偉仔與華仔在醫院病房一場扣人心弦的對手戲。這場戲講述偉仔首次被飾演廉署高級調查主任的華仔拘捕，但甫踏入廉署，偉仔便應聲暈倒，並以患病為由拖延調查進度，他更把辦公室搬到病房，肆無忌憚食雪茄、飲洋酒，極度囂張。短短的對手戲，將偉仔的狂妄霸道、華仔的擇善固執，刻畫得淋漓盡致，二人無論語氣、節奏、眼神等各方面交流，均在輕描淡寫之中發揮出極致的默契，難怪導演莊文強形容：「看偉仔與華仔演戲，真是賞心悅目的享受。」

偉仔笑言：「華仔的確是我的好拍檔，他專業、經驗豐富，又用心，這樣的好對手，試問可到哪裏找？」偉仔剖析，他與華仔的默契，早已建基於電視劇台拍劇歲月，歷盡多年的交手，彼此之間的合拍與信任牢不可破，偉仔補充：「每次遇上華仔，總會帶來新衝擊，即使埋位前沒有怎麼排練，我臨場演些什麼，他總有辦法接得上，這就是默契。」

相隔二十年後聚首，華仔感覺自己與偉仔都成熟了不少，更能互相配合彼此的演出：「我剛跟偉仔聊過，經過這麼多年後，我們都變得沒有，正如之前跟劉青雲，也很久沒有合作，還是一樣有新鮮感；每天在《金手指》開工，面對偉仔永遠都有新鮮感，就如當年拍攝《鹿鼎記》，很清新的味道，最純真的演出，我也會以好新鮮的演出回應偉仔。」



◆華仔稱面對偉仔永遠都有新鮮感。

年紀愈來愈大，不是靚妹仔，所以要好好珍惜，不知今次是不是最後一次。好多人話我們代表你們的青春，其實你們都代表我們的青春，好奇怪我們一齊就會返去年輕時代，大家有沒有覺得自己復生了？可能我們發現了長生不老藥，望多我們幾眼，有沒有回春？」阿嬌也分享與阿Sa合作多年的感受，直言與對方是性格完全不同的兩個人，阿Sa就說：「22年想想不到我們的將來，從淚光之中走到這個年紀，但我知道無論開心或不開心，在人生風光時刻或低潮時期，我們終於由一個階段走到另一個階段，但無論哪個階段，我都知道你會和我一齊，多謝你呀，鍾欣潼。」阿嬌就稱自己並非有自信之人，感謝阿Sa一直支持自己，說：「有你在身邊，你的自信、你的開朗，是我的學習對象，自己做嘢經常半途而廢，惟一無放棄的是和你的友誼，好感恩遇見你組成Twins，多謝你，蔡卓妍。」兩人聽到對方的真心話都感動拭淚，就連在觀眾席上的容祖兒也感動得用紙巾抹淚。

安排粉絲砌圖賀阿嬌 出谷子

適逢前晚是阿嬌的43歲生日，阿Sa刻意安排每個座位有一張手幅，當阿Sa提示就舉起給阿嬌驚喜。當全場大合唱生日歌時，場內本應會砌出「GIL HBD」字樣，可惜不少觀眾都走到台前等待握手機會，令阿Sa大失預算，並苦笑道：「這件事我搞了好耐嘍。」壽星女阿嬌不介意地將大家的心意全收，阿



◆經理人Mani與容祖兒入場支持。

Sa就稱完騷後會拿原圖給阿嬌看。安歌環節，阿Sa深情地說：「好多人話我們代表到他們，當大家好失望、失落時候，記得有我們陪伴你們，但想了好久唱哪一首歌，最後揀了這首，我和阿嬌是好不相同的人，但一齊就有化學作用，好似風箏與風。」隨後Twins唱出演唱會最後一首歌《風箏與風》，順利完成首晚演出。



◆洗靖峰感性分享比賽必聽歌曲。

洗靖峰籲對挑戰抱正面心態

李志剛秀舞技遇高手喊甩骰

香港文匯報訊 日前（20日）在萬千星輝頒獎典禮榮獲最具潛質新人獎的歌手洗靖峰拍星夢傳奇師妹趙小婷參加將軍澳活力音樂。洗靖峰擔任活動首位表演嘉賓，帶來3首歌曲為活動的表演環節揭開序幕。隨後趙小婷亦帶來3首活潑輕快歌曲，為活動增添活力。活動當日陽光普照，洗靖峰的粉絲無懼當天高溫，早早到場為洗靖峰應援，洗靖峰一上台亦不禁大讚「天公作美」。當日洗靖峰分別帶來3首精選歌曲，分別是《青春頌》、《幸福之歌》和《一個人的幸運》。唱到《幸福之歌》時，洗靖峰表示這首歌是在他面對挑戰卻缺乏信心，希望再接再厲的時候會聽的歌，更不禁感嘆這首歌充滿回憶。為響應活動「正向人生」的主題，他特意挑選這首表演歌曲，希望大家在面臨挑戰時可以抱著正面心態面對。最後洗靖峰演唱他出道的一首派台單曲《一個人的幸運》前，不禁感性分享他不同時期經歷比賽的辛酸、痛苦和喜悅，再回味這首歌，都會有不同的感慨，別具意義。表演中粉絲們尖叫聲和掌聲不斷，觀眾投入揮手，高漲氣氛讓洗靖峰大喊幾次「好正！」。洗靖峰表演後更有粉絲衝上前遞上早已預備的花束，表演在一片歡呼聲和笑聲中結束。

同場表演嘉賓還有李志剛及區瑞強，兩位均分別帶來精選歌曲，一出場即炒熱現場氣氛。李志剛在活動中同時兼任活動主持及表演嘉賓，每次登場都讓台下觀眾笑聲連連。活力滿滿的李志剛亦帶來三首表演歌曲，更到台下邀請觀眾共舞，碰巧遇上「舞林高手」令李志剛說笑大喊「我隻手就甩甩骰啦！」生鬼互動惹得台下觀眾發笑。區瑞強則成為壓軸出場的表演嘉賓，登台前與不少路過觀眾打招呼及拍照，讓一眾觀眾大讚親切。區瑞強先以神秘表演嘉賓身份與仁濟醫院王華湘中學合唱團合唱《在晴朗的天空下》，隨後帶來《分鐘需要你》、《浪子心聲》等一連串經典歌曲，最後亦應觀眾要求Encore一首耳熟能詳的《陌上歸人》作結。區瑞強每年都會擔任西貢區活動的嘉賓，他更談及以前曾居住在西貢區，因此每次回來都會有滿滿的熟悉感和歸屬感。

馮允謙預告拉闊挑戰跳舞

香港文匯報訊（記者 阿祖）馮允謙（Jay Fung）最近推出全新專輯《IN GOOD TIME》，日前舉行簽唱會，吸引數百名Fans捧場，擠滿商場兩層，大排長龍，場面熱鬧。簽唱會上，Jay Fung唱出極爆情歌《給你幸福 所以幸福》以及新作《在最好的時間做最好的你》，令樂迷們大飽耳福。他再為數百名成功搶到當日簽名證的樂迷在新碟上簽名，其間收到很多打氣說話，令他非常感動。Jay Fung受訪時指，雖然簽唱會前一晚剛與陳凱詠（Jace）開完騷，但他不感到疲累，全因有大家的支持。他說：「早上正式線採完，當晚開騷，都幾盡。但今日來到簽唱會見到這麼多Fans，大家給予我好多正能量，所以我OK呀。」提到今天推出的新歌，Jay Fung透露是一首充滿愛的作品，希望大家都會喜歡。Jay Fung將於3月與李幸倪（Gin Lee）、MIRROR成員李



◆馮允謙簽唱會吸引數百名Fans捧場。

駿傑（Jeremy）以及ERROR隊長梁業（肥仔）聯手演出拉闊音樂會，他直言非常期待：「入行這麼多年第一次做拉闊，一定好正。」與數位跳得之人合作，Jay Fung笑說：「我知自己跳舞唔叻，原本要求不跳舞，但係好難，他們三個已經說服了我。大家跳得咁好，我可能選擇跳得更加核突，咁就有嘢睇。」下月22日是Jay Fung的生日，又適逢農曆新年，他透露如果時間許可，都希望可以去旅行。他說：「不過拉闊音樂會3月就舉行，如果真係要跳舞就要多點時間練舞，開完會睇吓有無時間放假。」